
omekšava i neguje suvu i hrapavu kožu
odstranjuje odumrle ćelije kože 
daje koži zdrav i glatak izgled
ima efekat ljuštenja
čuva odbrambeni mehanizam i funkcije

ulja lavande, kamilice i eukaliptusa, salicilna kiselina, med, vitamini A i D, lizozim

Sinergija sibirskog nevena i solidola u ublažavanju
simptoma psorijaze,atopijskog dermatitisa i ekcema 

UNAPREĐENA FORMULACIJA
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Urađen je veći broj kliničkih studija koje su dokazale brz efekat Kartalina 
sa dugim periodima remisije. Nisu primećeni slučajevi alergijskih reakcija.
Profesor Dmitruk Vadim Stepanovich je, u okviru Sibirskog državnog 
medicinskog fakulteta, izveo studiju procene kliničke efikasnosti Kartalina 
u lečenju psorijaze u okviru kombinovane terapije sa EHF terapijom 
(tretman obolele kože elektromagnetnim milimetarskim talasima). 
U ispitivanje su bila uključena 153 pacijenta sa blagom i umereno teškom 
psorijazom, podeljeni u 3 grupe:

Grupa A (30 pacijenata) - pacijenti na standardnom tretmanu 
(vitamini, hiposensibilzacija, detoksikacija, smanjeno unošenje masti)

Grupa B  (50 pacijenata) – pacijenti na standardnom tretmanu 
u kombinaciji sa EHF terapijom

Grupa C (73 pacijenta) – pacijenti koji su, osim standardnog tretmana 
i EHF terapije, koristili i Kartalin mast.
Vreme trajanja terapije – 3 nedelje.
Procena efikasnosti  je vršena na osnovu praćenja parametra PASI  
(Psoriasis Area and Severity Index). PASI, tj. indeks raširenosti i težine kožnih 
promena služi za procenu raširenosti i težine psorijaze. Izračunava se na 
osnovu procene četiri kriterijuma: površine kože zahvaćene promenama, 
intenziteta eritema, infiltracije i deskvamacije. Maksimalni skor iznosi 
72, što označava najtežu kliničku manifestaciju bolesti. U blaže forme 
psorijaze spadaju one kliničke forme bolesti kod kojih je PASI manji od 10.

Prikaz rezultata izvedene studije

Zaključak: Prema priloženoj tabeli može se uočiti da su najbolji 
rezultati postignuti u C grupi pacijenata, tj. najveću 

efikasnost imala je kombinovana terapija 
EHF terapije i Kartalin masti.

www.kartalin.rs

Način primene:
Nanosi se na kožu (bez utrljavanja) 1 do 2 puta dnevno.

Grupa A         Grupa B         Grupa C


